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Aan de certificaathouders in het kader van de CE-markering 
voor oppervlaktebehandelingen 

volgens R/CE +2 62 
 
 
 

Referentie Contactpersoon                       Zellik, 18 mei 2020 

AD/NB/20/0252 Andie Dedoncker 
 

 
Betreft: - Reglement voor certificatie in  het kader van de CE-markering AVCP-systeem 2+   

Conformiteitscertificatie van de productiecontrole in de fabriek voor 
oppervlaktebehandelingen  

 - Tariefreglement voor conformiteitscertificatie van de productiecontrole in de fabriek voor 
oppervlaktebehandelingen in het kader van de CE-markering 

 - Nieuwe uitgave 
 
 

RBC 62/2020/02:       R/CE +2 62 versie 3.0   en   TAR 62 CE versie 1.0 

 
 
 
Geachte mevrouw, 
Geachte heer, 
 
 
Naar aanleiding van enkele wijzigingen in een reglementair kader met betrekking tot de accreditatie is 
COPRO genoodzaakt om de reglementen in het kader van de CE-markering te herzien.  
 
Van deze gelegenheid maken wij ook gebruik om enkele andere actualisaties door te voeren, onder 
andere het digitaal versturen van de auditverslagen. Verder werd de terminologie van enkele specifieke 
termen bijgestuurd en in overeenstemming gebracht met de Bouwproductenverordening. 

 
Hierbij sturen wij u dan ook de nieuwe versie van R/CE +2 62 toe. Dit document is onmiddellijk van 
toepassing. 
 
Hierna volgt een opsomming van de belangrijkste wijzigingen. 
 

Art. 2.4.8 Bij opschorting van het certificaat mag de certificaathouder geen producties meer op 
de markt brengen. 

Art. 3.1.4 Certificatiebeslissingen worden genomen door het Certificatiecomité. 

Art. 3.1.5 
Art. 3.2.3 

De vertrouwelijke behandeling van gegevens is niet van toepassing bij het onderzoek 
van klachten op vraag van de bevoegde overheid. 

Art. 3.2.2 Indien er keuzemogelijkheid is tussen verschillende keuringsinstellingen heeft de 
leverancier het recht om een keuringsinstelling – verschillend van de certificatie-
instelling – te weigeren. 

Art. 3.3.1 Handelsregister werd gewijzigd in Kruispuntbank van Ondernemingen. 

Art. 4.1.1.4 De auditverslagen worden digitaal overgemaakt aan de leverancier. 

Art. 5.1.3 De inhoud van de certificatieaanvraag werd aangepast. Dit document wordt niet 
meer in tweevoud opgemaakt. 

Art. 5.2.3.3 De initiële audit moet worden uitgevoerd binnen de twee maanden na de 
certificatieaanvraag. 
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Art. 7.1 De inhoud van de audit werd vervolledigd.  
Verschillende soorten audits zijn gedefinieerd. 
De locatie waar de audit kan plaatsvinden werd uitgebreid. 
De planning, frequentie en duur van de audit werd beter omschreven. 

Art. 7.2 De initiële audit bestaat uit 2 fasen. Deze fasen zijn nu uitgebreid beschreven. 

Art. 7.3 De regels voor een toezichtsaudit werden beter beschreven. 

Art. 7.4 Er zijn verschillende auditverslagen mogelijk afhankelijk van het soort audit. Een 
auditverslag bestaat uit 2 delen: een algemeen deel en een gedeelte met de 
vastgestelde niet-conformiteiten. 

Art. 7.5.1 De leverancier moet een oorzaakanalyse uitvoeren voor elke niet-conformiteit. 

Art. 7.5.2 
Art. 8.2.2.6 

Inbreuken op het gebruik van de naam en nummer 1137 van COPRO zijn 
omschreven. 
Na schorsing of intrekking van het certificaat wordt de naam en nummer van COPRO 
op elk document of ander medium verwijderd of op een duidelijke wijze doorschrapt. 

Art. 7.7 Nieuw: Transfer van certificatie onder accreditatie. 

Art. 8.2.2.2 Een schorsing van het certificaat kan pas opgeheven worden wanneer de 
certificaathouder overtuigd bewijs heeft voorgelegd alle nodige maatregelen te 
hebben genomen om de inbreuk of de niet-conformiteit definitief te stoppen en 
herhaling ervan te voorkomen. 

Art. 8.2.2.4 Na een intrekking van het certificaat kan de leverancier pas een nieuwe 
certificatieaanvraag indienen nadat hij structurele maatregelen doorgevoerd heeft 
om de inbreuk of de niet-conformiteit definitief te stoppen en herhaling te voorkomen. 

Art. 8.3 De definiëring van geschillen is aangepast. De procedure die een beroep behandelt, 
is beschikbaar via de website van de certificatie-instelling. Het recht om gehoord te 
worden, wordt verleend tijdens een vergadering van het Certificatiecomité. 

Art. 9.3 Het openen van het aanvraagdossier en het onderzoek van de ontvankelijkheid van 
de aanvraag kan kosten met zich meebrengen. 

 
 
Wij hebben van de gelegenheid gebruik gemaakt om alle toepasselijke tarieven op te nemen in een nieuw 
Tariefreglement, TAR 62 CE versie 1.0. De geldende tarieven die deel uitmaakten van het formulier voor 
de certificatieaanvraag, werden opgenomen in een overzichtelijk, afzonderlijk document. Voor alle 
duidelijkheid: de tarieven zelf werden niet gewijzigd. 
 
Indien u nog bijkomende vragen heeft, staat de bovenvermelde contactpersoon steeds te uwer 
beschikking. 

 
 
Met de meeste hoogachting, 

 

 
 
ir. Dirk VAN LOO 
CEO 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Aux titulaires de certificats dans le cadre du marquage CE 
pour les traitements superficiels 

selon R/CE +2 62 
 
 
 

Référence Personne de contact   Zellik, 18 mai 2020 

AD/NB/20/0252 Andie Dedoncker 
 

 
Concerne : - Règlement de certification dans le cadre du marquage CE système AVCP 2+ 

Certification de conformité du contrôle de la production en usine pour traitements 
superficiels 

- Règlement de tarif pour la certification de conformité du contrôle de production en usine 
pour traitements superficiels dans le cadre du marquage CE 

 - Nouvelle édition 
 
 

RBC 62/2020/02 :       R/CE +2 62 version 3.0   et   TAR 62 CE version 1.0 

 
 
 
Madame, 
Monsieur, 
 
 
Suite à plusieurs modifications du cadre réglementaire en rapport avec l’accréditation, COPRO a été 
contraint de revoir les règlements dans le cadre du marquage CE.  
 
Nous profitons également de cette occasion pour procéder à plusieurs autres mises à jour, dont l’envoi 
numérique des rapports d’audit. De plus, la terminologie de certains termes spécifiques a été adaptée et 
mise en conformité avec le Règlement Produits de construction. 

 
Nous vous faisons parvenir en annexe la nouvelle version du R/CE +2 62. Ce document est applicable 
immédiatement. 
 
Vous trouverez ci-dessous un récapitulatif des principales modifications. 
 

Art. 2.4.8 Lors d’une suspension du certificat, le titulaire de certificat ne peut plus mettre des 
productions sous certificat sur le marché. 

Art. 3.1.4 Les décisions de certification sont prises par le Comité de certification. 

Art. 3.1.5 
Art. 3.2.3 

Le traitement confidentiel des données ne s’applique pas lors de l’examen de 
plaintes à la demande de l’autorité compétente. 

Art. 3.2.2 Lorsqu’il est possible de choisir entre différents organismes d’inspection, le 
fournisseur a le droit de refuser un organisme d’inspection - différent de l’organisme 
de certification. 

Art. 3.3.1 Le registre de commerce a été modifié en Banque-Carrefour des entreprises. 

Art. 4.1.1.4 Les rapports d’audit sont envoyés au fournisseur sous forme électronique. 

Art. 5.1.3 Le contenu de la demande de certification a été adapté. Ce document n’est plus 
établi en double exemplaire. 

Art. 5.2.3.3 L’audit initial doit être effectué dans les deux mois qui suivent la demande de 
certification. 
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Art. 7.1 Le contenu de l’audit a été complété.  
Différents types d’audits ont été définis. 
Le lieu où l’audit peut avoir lieu a été élargi. 
La planification, la fréquence et la durée de l’audit ont été mieux définies. 

Art. 7.2 L’audit initial se compose de 2 phases. Ces phases sont maintenant décrites en 
détail. 

Art. 7.3 Les règles d’un audit de surveillance ont été mieux décrites. 

Art. 7.4  Il peut y avoir différents rapports d’audit en fonction du type d’audit. Un rapport d’audit 
se compose de deux parties : une partie générale et une partie contenant les non-
conformités constatées. 

Art. 7.5.1 Le fournisseur doit effectuer une analyse des causes pour chaque non-conformité. 

Art. 7.5.2 
Art. 8.2.2.6 

Les infractions à l’utilisation du nom et du numéro 1137 de COPRO sont spécifiées. 
Après la suspension ou le retrait du certificat, il faut supprimer ou effacer clairement 
le nom et le numéro de COPRO sur chaque document ou autre support. 

Art. 7.7 Nouveau : Transfert de la certification sous accréditation. 

Art. 8.2.2.2 Une suspension du certificat ne peut être levée que lorsque le titulaire du certificat a 
soumis la preuve convaincante qu’il a pris toutes les mesures nécessaires pour 
mettre fin de manière définitive à l’infraction ou à la non-conformité et pour empêcher 
sa répétition. 

Art. 8.2.2.4 Après un retrait du certificat, le fournisseur ne peut introduire une nouvelle demande 
de certification qu’après avoir mis en œuvre des mesures structurelles pour mettre 
fin définitivement à l’infraction ou à la non-conformité et empêcher sa répétition. 

Art. 8.3 La définition des litiges a été modifiée. La procédure qui décrit le traitement d’un 
recours est disponible sur le site internet de l’organisme de certification. Le droit 
d’être entendu est accordé lors d’une réunion du Comité de certification. 

Art. 9.3 L’ouverture du dossier de demande et l’examen de la recevabilité de la demande 
peuvent entraîner des frais. 

 
 
Nous avons saisi l'occasion pour inclure tous les tarifs applicables dans un nouveau règlement tarifaire, 
le TAR 62 CE version 1.0. Les tarifs applicables qui faisaient partie du formulaire de demande de 
certification ont été inclus dans un document clair et séparé. Pour information, les tarifs eux-mêmes n'ont 
pas été modifiés. 
 
Si vous avez encore d’autres questions, n’hésitez pas à contacter la personne de contact mentionnée 
ci-dessus. 
 
 
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments très distingués. 
 

 
 
ir. Dirk VAN LOO 
CEO 

 


